
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ АВТОРОВ

Журнал «Economics» публикует статьи по проблемам современной экономической теории, включая вопросы политической экономии, институциональной экономики, неинституциональной и неоклассической теорий и других теоретических взглядов. Также приветствуется научная иллюстрация приложения экономико-теоретических построений для оценки и прогнозирования развития общества и реальной экономики.

Авторам, направляющим свои статьи в журнал «Economics», необходимо придерживаться следующих правил оформления.

Формат страницы А4. Поля: верхнее и нижнее – по 20 мм, левое – 30 мм, правое – 15 мм. Шрифт – Times New Roman 14. Межстрочный интервал – полуторный. Объем статей – от 8 страниц. Тематика статей должна соответствовать экономической направленности журнала.

Ссылки на источники оформляются по тексту в квадратных скобках с указанием номеров страниц в соответствующем источнике. Например, [2, с. 24] или [1, с. 13; 8, с. 23].

Таблицы и рисунки встраиваются в текст статьи, расположение их на листе должно оставаться книжным. При этом таблицы должны иметь заголовки, размещаемый

над табличным полем, а рисунки – подрисуночные подписи. Размещение таблиц и рисунков обязательно в книжном формате. При использовании в статье нескольких таблиц или рисунков их нумерация обязательна. **Рисунки должны быть сгруппированы. Формулы должны быть набраны в редакторе MS Equation.**

Список использованных источников приводится в конце статьи в порядке упоминания источников в соответствии с существующими стандартами библиографического описания.

Статья должна содержать УДК и сопровождаться краткой аннотацией (500-600 знаков, включая пробелы) и ключевыми словами (пять-семь слов, характеризующих проблематику статьи) на русском / украинском и английском языках.

Кроме того, автор предоставляет следующие данные на русском и английском языках: фамилию, имя, отчество, должность, ученую степень, ученое звание; название статьи, а также адрес электронной почты.

Статьи подлежат обязательному рецензированию по параметрам актуальности, научной новизны, теоретической и практической значимости, стилистики и соответствия требованиям к оформлению. Редак-

ция не несет ответственности за содержание авторских материалов. При наличии замечаний рецензента рукопись возвращается автору на доработку.

Редакция оставляет за собой право на рецензирование, редактирование, сокращение и отклонения статей. За достоверность фактов, статистических данных и другой информации ответственность несет автор.

В случае направления автору на согласование отредактированного варианта статьи он должен ответить редакции в оговоренный срок.

Перепечатка материалов возможна только по согласованию с редакцией.

Рукописи направляются в редакцию на адрес электронной почты: mail@economics-journal.org. Более подробную информацию можно найти на сайте: <http://economics-journal.org/>

Редакция рассматривает факт направления авторских рукописей по адресу: mail@economics-journal.org как передачу ей авторами права на их публикацию.

Редакция журнала

